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@ Manuel d’Instructions @ EyXelpidlo OSnyuv @ Anleitung Handbuch
@ Manual de Instrucciones @ Instrukcja Obstugi @ Instructions Manual
@ Manual de Instrucoes @ IHCTpyKUis 3 EKkcnnyaTtauii

@ Manuale di Istruzioni @ Manual de Instructiuni

*Année de garantie /anos de garantia /Ano de garantia / Anno di garanzia / E1og eyyunong / Rok gwarancji / fapaHTispokis / Anul de garantie /Ano
de garantia/ Jahr der Garantie / Year of guarantee
** réparable / reparable / reparavel/ riparabile / 5lop8Wwolpog / naprawiany / peMoHTHWI / reparabil / reparaturfahig / repairable



Montage / Montaje / Montagem / Montaggio / Zuvappohoynan /
Montaz / 36ipka / Ansamblu / Montaje / Montage / Assembly

Utilisation / Utilizacion / Utilizacdo / Uso / Xprion / Uzytkowanie /
BukopucTtosymTe / Utilizati /Utilizare / Verwenden Sie / Use

FR:CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / ES : CARACTERISTICAS TECNICAS / PT: CARACTERISTICAS
TECNICAS/ IT: CARATTERISTICHE TECNICHE / EL : TEXNIKA XAPAKTHPISTIKA / PL : DANE
TECHNICZNE / UA: TEXHILHI XAPAKTEPUKW / RO : CARACTERISTI TECHICE / DE : TECHNISCHE
MERKMALE /EN : TECHNICAL CHARACTERISTICS
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Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <E> - (EU) 2019/2015

Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética <E> - (EU) 2019/2015
Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiéncia energética <E> - (EU) 2019/2015

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica <E> - (EU) 2019/2015
To mpoidv autd mepiéxel pwtewn myn e 1aéng evepyetaknc anddoong <E> - (EU) 2019/2015

Ten produkt zawiera Zrédto Swiatta o klasie efektywnosci energetycznej <E> - (EU) 2019/2015

Llei npogyKT micTuTb fxepeno cBiTna knacy eneproeektusHocti <E> - (€C) 2019/2015

Acest produs contine o sursa de lumina cu clasa de eficientd energetica <E> - (EU) 2019/2015

Dieses Produkt enthélt Lichtquellen der Energieeffizienzklasse <E> - (EU) 2019/2015

@ This product contains a light source of energy efficiency class <E> - (EU) 2019/2015
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Utiliser des vis et des chevilles adaptées a votre support / Utilice tacos y tornillos
M adecuados al soporte / Utilize buchas e parafusos adequado ao seu suporte /
+ Utilizzare viti e tasselli adatti per il retro / Xpnopomnouote Biseg kat puopata mouv
taiplagouvy oy erdpavela ompEng. / Nalezy uzyé srub i kotkdw odpowiednich dla
i% podtoza / BUKOPUCTOBYIMTE FBUHTW Ta LUKaHTU, MPU3HaYeHi Ans 3agHboi MOBEepPXHi. /
Utilizati suruburi si dibluri adecvate pentru suportul dvs. / Use parafusos e buchas
adequados para seu suporte / Verwenden Sie fiir Ihre Unterlage geeignete Schrauben
und Diibel / Use screws and dowels suited to your backing




o =

0.75mm?
->1.5mm?

18 mm ) 10 mm

Max.28 mm

N = Bleu/Azul/Azul/Blu/Mrine/Niebieski/Cuiin/Albastru/Blau/Blue
L =Marron/Marrén/Castanho/Marrone/Kade/Brazowy/KopmyHesmin/Maro/

Marrom/Braun/Brown



N =Bleu/Azul/Azul/Blu/Mrike/Niebieski/Curii/Albastru/Blau/Blue
L =Marron/Marron/Castanho/Marrone/Kagé/Brazowy/

KopwuHeswuit/Maro/Marrom/Braun/Brown
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Pile incluse 1 X CR2032 3V

Baterfa incluida 1 X CR2032 3V

Bateria incluida 1 X CR2032 3V

Batteria inclusa 1 X CR2032 3V
SuUmEpIAapBavetal pmatapia 1 X CR2032
3V Bateria w zestawie 1 X CR2032 3V
baTapes B KomnnekTi 1 X CR2032 3V
Baterie inclus—1X CR2032 3V

Inklusive Batterie 1x CR2032 3V Battery
included 1 X CR2032 3V
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1: LED/LED/LED/LED/LED/Dioda LED/CsiTnogiogn/LED/LED/LED

2:0N & OFF - Appuyez et maintenez 3s pour réaliser Uappairage / ON & OFF - Mantenga pulsado durante 3segundos para el
emparejamiento/ LIGAR & DESLIGAR - Pressionar durante 3 segundos para emparelhar /ON & OFF - Tieni premuto 3 secondi
per associare le lampade al telecomando / ON&OFF - Matrote Kal KpATrOTe TIATNHEVO TO 3S yia 0uZeuen / WEACZ & WYLACZ -
W celu sparowania nacisnij i przytrzymaj przez 3 sekundy / YBIMK/BUMK. - HaTUCHITb | yTpuMynTe 3 cekyHaW, LLI06
cTBOPUTK Napy / Pornit & Oprit - Apasati si mentineti apdsat 3s pentru asociere / ON & OFF - Zum Koppeln 3 Sekunden lang

gedrlckt halten /ON & OFF - Press and hold 3s for pairing

3: Réglage de la Luminosité / Ajustes de brillo / Ajustes de brilho / Regolazione luminosita / Pu8uion ¢wrevotntag| / Regulacja
jasnosci/ PeryntoBaHHs ackpasocTi/ Ajustarea luminozitatii / Helligkeitseinstellung / Brightness adjustments

4 : Modes couleur / Modos RGB / Modos RGB / Modalita RGB / Asttoupyieg xpwpatog / Tryb kolordw / Konboposi pexxkmumu /
Moduri RGB / Farbmodi/RGB modes

5: Favoris — Appuyer pour appliquer un favori, appuyez et maintenez enfoncé 3s pour mémoriser un favori / Favoritos - Pulse
una vez para aplicar, mantenga pulsado 3 segundos para almacenar / Favoritos — pressionar uma vez para aplicar; pressionar
durante 3 segundos para guardar / Preferiti — Premere una volta per applicare, tener premuto per 3 secondi per
memorizzare / Ayamnuéva — ratote yla va EQOPUO0ETE TO AyaTnUEVO, TATNOTE MAPATETAPEVA 3S yia VA amodnKeloETe ta
ayarmuéva / Ulubione- Nacisnij raz, aby wybrac. Nacisnij i przytrzymaj 3 sekundy, aby zapisa¢ / BubpaHe — TOPKHITbCS, L1106
3acTocyBaTV BMEGPaHe, HATUCHITL | yTpuMyinTe 3 cekyHOW, LL06 36eperTu BuGpaHe / Favorite - O apdsare pentru a aplica,
apasati si mentineti apdsat 3s pentru a stoca / Favoriten — Tippen, um den Favoriten anzuwenden, tippen und halten Sie 3
Sekunden, um den Favoriten zu speichern / Favorites - One press to apply, press and hold 3s to store

6 Mode musique / Modos de msica / Modos de masica / Modalita musicali / Aettoupyla pouatkng / Tryb muzyki / My3uuHmiz
pexkiM / Moduri muzicale / Musikmodus / Music modes

7 : Scénes animées / Escenas de movimiento / Cenarios de movimento / Scene di movimento / Sknvég KWoupévwy oxeslwy /
Dynamiczna zmiana barw / AHimMaLivHi cuenwn / Scene Tn miscare / Animierte Szenen / Moving scenes

8 Modifiez la vitesse des scenes, la sensibilité du micro ou les couleurs en fonction du mode activé / Cambiar la velocidad de
las escenas, la sensibilidad del micréfono o los colores RGB acorde segln el modo activado / Alterar velocidade dos cenarios,
sensibilidade de som ou cores RGB de acordo com o modo seleccionado / Modificare la velocita delle scene, la sensibilita del
microfono o i colori RGB in base alla modalita abilitata / Tpomonowjote v taxvINta twv oknvdv, v evatodnola tou
pikpodwvou 1 ta xpwpata avaioya pe tnv evepyomoinpevn Asttoupyia / W zaleznoSci od wtaczonego trybu- regulacja
predkosci zmiany barw, ustawienia czutoSci mikrofonu lub zmiana koloréw / 3MiHITb WBWAKICTL CLEHW, YYTMBICTb
MiKpodoHa abo KoNbopW 3anexHo Bif yBIMKHeHoro pexumy / Schimbati viteza scenelor, sensibilitatea microfonului sau
culorile RGB in functie de modul activat / Andern Sie Szenengeschwindigkeit, Mikrofonempfindlichkeit oder Farben basierend
auf Modus aktiviert / Change scenes speed, mic sensitivity or RGB colors according the mode enabled

9 : Lecture-pause / Reproducir-pausar / Avangar-Pausa / Riproduci-pausa / Avanapaywyn-navon / Odtwarzanie-pauza /
BigTBOpEeHHs-Nay3a/Redare-pauzd / Wiedergabe-Pause / Play-pause

10 : Mode blanc / Modo luz blanca / Modo luz branca / Modalita bianca / White Fashion / Tryb Swiatta biatego / bina moga /
Modul de luminé albd / Weilke Mode / White mode
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1/ Appairer

Appuyez sur le bouton ON/OFF de la telecommande et maintenez-le enfoncé 3s pour appairer votre produit a la télecommande dans la
minute suivant sa mise sous tension de votre produit. Votre produit clignotera 3 fois pour confirmer Uappairage. Si cette période (1min)
est terminée, il suffit d'éteindre puis de rallumer le produit pour relancer le minuteur.

2/ Réinitialisation d'usine

Mettez électriquement votre produit sous tension (ON moins de 3s) puis hors tension (OFF) 10 fois consécutives, a l'aide de linterrupteur
mural ou de l'alimentation électrique.Votre produit clignote 3 fois pour confirmer la réinitialisation.

3/ Fonction interrupteur mural

Fonction mémoire : mémorise 'état de la lumiére avant la derniére extinction

Une fois rapidement sur Ulnterrupteur mural éteint/allumer : la lumiére s’allume comme enregistrée en favori 1

Deuxiéme fois rapidement sur Uinterrupteur mural éteint/allumer : la lumiére s’allume comme enregistrée en favori 2

1/ Cortar

Una vez encendido, y durante el primer minuto, mantenga pulsado el botén ON/OFF del mando a distancia durante 3 segundos para
emparejar el producto. Su producto parpadeara 3 veces para confirmar el emparejamiento. Sisobrepasara el periodo del primer
minuto, simplemente apague y encienda el producto para volver a poner en marcha el temporizador.

2/ Restablecimiento de fabrica

Encienda (eléctricamente) durante menos de 3s y apague su producto, repitiéndolo 10 veces, con el interruptor de pared o con la fuente
de alimentacion. Su producto parpadeara 3 veces para confirmar el reinicio.

3/ Funcion de interruptor de pared

Funcion de memoria: memoriza el estado de la luz antes del Gltimo apagado

Interruptor de pared corto apagado / encendido: cambio de luz a condicion favorita 1

Segunda vez Corto Interruptor de pared apagado / encendido: cambio de luz a condicion favorita 2

1/ Emparelhar

No comando, pressione durante 3 segundos o botdo LIGAR/DESLIGAR para emparelhar o produto, dentro de 1 minuto apos ligar. O
produto iréa piscar 3 vezes para confirmar o emparelhamento. Uma vez terminado este processo desligue o produto e volte a ligar para
reactivar a funcao.

2/ Reinicializagao de fabrica

LIGAR electricamente o produto (menos de 3 segundos) e DESLIGAR 10 vezes, no interruptor ou no alimentador fornecido.

O seu produto ira piscar 3 vezes para confirmar a reconfiguracao.

3/ Funcao de interruptor de parede

Fungdo de memoria: memoria a condicao de luz antes do Gltimo desligamento

Interruptor de parede curta desligado/ ligado: mudanca de luz para a condigao favorita 1

Desligar/ligar parede curta pela segunda vez: mudanca de luz para a condicéo favorita 2

1/ Accoppia

Tenere premuto il pulsante ON/OFF del telecomando 3s per eseguire ['associazione del prodotto entro 1 minuto dall'accensione. Il
prodotto lampeggera 3 volte per confermare 'abbinamento. Se il tempo é scaduto, € sufficiente spegnere e riaccendere il prodotto per
riavviare il timer.

2/ Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Accendere elettricamente (meno di 3 secondi) e spegnere il prodotto 10 volte, con l'interruttore a muro o utilizzare l'alimentatore.
Il tuo prodotto lampeggera 3 volte per confermare il ripristino.

3/ Funzione interruttore a parete

Funzione di memoria: memorizza la condizione di luce prima dell'ultimo spegnimento

Breve interruttore a parete spento/acceso: la luce passa alla condizione preferita 1

Seconda volta Short Wall switch Off / switch On: la luce passa alla condizione preferita 2

1/ Z0Teugn
Matrote Kat KpATtote MATNHEVO T KOUKTE ON/OFF 0TO TNAEXELPLOTHPLO YLa 3 SEUTEPOAETITA VLA VA AVTLOTOLX {OETE TO POIOV 0aG HE TO
TNAEXELPLOTAPLO EVTOG EVOG AETTTOU HETA TNV EVEPYOTIOMON TOL TIPOIOVTOG 0ag. To TPoidv 0ag 8a avaBooprioet 3 GOPEG yLa va eTtREBALWIOEL
™ 0UZeLEn. Edv autr) N Teplosog (1 AeTtd) £xet ANEEL AMAWC ATIEVEQYOTIONOTE KAL, OTN CUVEXELQ, EVEQYOTIOOTE TO TIPOIOV YL va
ETIAVEKKIVTOETE TO XPOVOUETPO.

2/ Enavadopd pyostactakwyv pudpicewv
EVEQYOTIOOTE NAEKTPLKA TO TIPOTOV 0aC (ON AyOTEPO ATIO 3 SEUTEPOAETTIA) KAL 0T CLVEXELA ATeVEPYOTIOOTE (OFF) 10 oLVEXOUEVEG GOPEC,
XPNOLOTOUDVTAG TOV ETITOXLO SLAKOTITN 1) TO TPOPOSOTIKO.

To mpoldv oag avaRooPrvel 3 GOPEC yia va eTBERALTEL TNV EMAVADOPA.

3/ Nertoupyia Toixou-5laKomTn
Aettovpyia PVrNG: LVripn tng KATtaotaong tou Gwtdg mpLv amnod tnv teAeutala anevepyoroinon
>UVTOHOG SLaKOMING toiyou Amtevepyoroinaon / Evepyomoinon: aAhayr) Gwiog otny ayanmuévn 1katdotaon
Aeltepn dopd SVVTOUOG SLAKOTIING TolX0U ATtevepyortoinan / Evepyormoinaon: aAAayr| Gwidg otnv ayamnuevn katdotaon 2
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1/ Sparuj i rozparuj

W celu sparowania pilota ze zrodtem Swiatta, w ciagu pierwszej minuty od wtaczenia przycisnij i przytrzymaj przycisk WLACZ/
WYLACZ. Zrodto Swiatta potwierdzi sparowanie mrugajac 3 razy. Jesli nie wykonasz powyzszej procedury w ciggu pierwszej minuty,
nalezy WYLACZYC zrodto Swiatta i WEACZYC je ponownie.

2/ Reset do ustawien fabrycznych

krotne WEACZENIE (na mniej niz 3 sekundy) i WY£ACZENIE produktu za pomoca przetacznika sciennego lub zasilacza.

Zrodto Swiatta potwierdzi zresetowanie poprzez trzykrotne mrugniecie.

3/ Funkcja przetacznika Sciennego

Funkcja pamiAci: zapamiAtuje stan o*wietlenia przed ostatnim wy¥czeniem

Krotki Przetcznik 2cienny Wyt. / Wt zmiana ?wiatta na ulubiony 1stan

Drugi raz Krotki wytcznik *cienny Wyt/wt.: zmiana stanu o?wietlenia na ulubiony 2

1/ PO34ULLEHHSA

HaTUCHITb i yTpuMyinTe KHonKy ON/OFF Ha NynbTi AUCTaHLIMHOI0 KepyBaHHSA NPOTArOM 3 CeKyH, LLI06 CTBOPUTM Napy Mix
NPOAYKTOM I MyNbTOM AUCTAHLIMHOIO KEPYBaHHSA MPOTArOM OAHIEI XBUAVIHY NICAS BBIMKHEHHA NPOAYKTY. Ball NpoayKT 61uMHe 3
pasu, o6 NiATBEPAUTI CTBOPEHHS Napw. AKLLO Len nepiof (1 XB) 3aKiHUMBCS, MPOCTO BUMKHITb, @ NMOTIM YBIMKHITb MPOAYKT, LLI06
nepesanycTuT Tanmep.

2/ CKnpaHHs [0 3aBOACbKUX HanaluTyBaHb

YBIMKHITb BMPI6 enekTpuuHo (YBIMKHEHO MeHLLE HIX 3a 3 cekyHK), a NOTIM BUMKHITL (BVIMKHITb) 10 pasis nocnisb 3a 4ONoMOron
HaCTIHHOMO BMMMKaya abo AXKepena XuBneHHs.BaLl npodyKT 6nmnmace 3 pasu, LWo6 NigTBEPAUTY CKMOAHHS.

3/ ®yHKLUisA HaCTIHHOrO BUMMKaua

®yHKL S Nam'ATi: 3anam'ATOBYE CTaH CBITNa nepe 0CTaHHIM 3racaHHsAM

LLIBMAKO OAMH pa3 HAaTUCHITb HAaCTIHHUI BUMKKAY: CBITO BBIMKHETLCS, 5K 36EPEXEHO B yNt061EHOMY 1

[pyre LUBMAKE HATUCKAHHA HAaCTIHHOMO BMMMKaYa: CBITN0 BMUKAETHCS, K 36EPEXEHO Y YNIOBNEHOMY 2

@

1/ Departare

Apdsati si mentineti apasat butonul ON/OFF al telecomenzii 3s pentru a asocia produsul in termen de 1 minut de la pornire. Produsul
dvs. va clipi de 3 ori pentru a confirma imperecherea. Daca aceasta perioada s-a incheiat, trebuie doar sa deconectati produsul si
apoi sa il porniti pentru a relansa cronometrul.

2/ Resetarea din fabrica

Porniti din intrerupator (mai putin de 3 secunde) si opriti produsul, repetand aceasta actiune de 10 ori.

Produsul dumneavoastra va clipi de 3 ori pentru a confirma resetarea

3/ Functia de comutator de perete

Functia de memorie: memoreaza starea luminii inainte de ultima oprire

Comutator de perete scurt Oprit / Pornit: schimbarea luminii la conditia preferata 1

A doua oaré intrerupator scurt de perete Oprit / Pornit: schimbarea luminii la conditia preferats 2

1/ Schilen

Halten Sie die EIN/AUS-Taste auf der Fernbedienung 3 Sekunden lang gedrlckt, um Ihr Produkt innerhalb einer Minute nach dem
Einschalten Ihres Produkts mit der Fernbedienung zu koppeln. Ihr Produkt blinkt dreimal, um die Kopplung zu bestatigen. Wenn
dieser Zeitraum (1 Minute) abgelaufen ist, schalten Sie das Produkt einfach aus und wieder ein, um den Timer neu zu starten.

2/ Werksreset

Schalten Sie Ihr Produkt mit dem Wandschalter oder dem Netzteil 10 Mal hintereinander elektrisch ein (ON weniger als 3 s) und
dann aus (OFF). Ihr Produkt blinkt dreimal, um das Zurticksetzen zu bestatigen.

3/ Wandschalterfunktion

Memory-Funktion: Speichert den Lichtzustand vor dem letzten Ausschalten

Kurzer Wandschalter Aus / Schalter Ein: Lichtwechsel in Lieblingszustand 1

Zweites Mal Short Wall Switch Off / Switch On: Lichtwechsel in den bevorzugten 2-Zustand

1/ Paring

Press and hold the ON/OFF button of the remote control 3s to pair the product within 1 min after powered ON. Your product will
blink 3 times to confirm pairing. If this period is over, just plug OFF then ON the product to relaunch the timer.

2/ Factory reset

Electrically Power ON (less than 3s) and Off your product 10 times, with the wall switch or use the power-supply. Your product will
blink 3 times to confirm the reset

3/ Wall-switch function

Memory function : memory the light condition before last switch off

Short Wall switch Off / switch On: light change to favorite 1 condition

Second time Short Wall switch Off / switch On : light change to favorite 2 condition
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FR - Adeo Services déclare que 'équipement
radioélectrique portant la référence
mentionnée en premiéere page de ce document,
est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est
disponible a ladresse internet suivante: www.
product-regulatory.adeoservices.com

ES - Adeo Services declara que el equipo de
radio que lleva la referencia mencionada

en la primera pagina de este documento, es
conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto
completo de la declaracion de conformidad de
la UE esta disponible en la siguiente direccion
web: www.product-regulatory.adeoservices.
com.

PT - Adeo Services declara que o equipamento
de radio com a referéncia mencionada na
primeira pagina deste documento esta em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O
texto completo da Declaragcao de Conformidade
da UE estéa disponivel no seguinte endereco
Web: www.product-regulatory.adeoservices.
com

IT - Adeo Services dichiara che
Uapparecchiatura radio recante il riferimento
indicato nella prima pagina del presente
documento € conforme alla Direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della Dichiarazione di
conformita dellUE € disponibile al seguente
indirizzo web: www.product-regulatory.
adeoservices.com

EL - Adeo Services SnAWveL OTL 0
OASIONAEKTOIKOC EEOTTALOLOG TIOU GEPEL TNV
avapepopevn avadopd otny mpwt oeAlda autol
TOU gyypadou, cuppopdwveTal he v 0bnyia
2014/53/EE. To TAPEG KE(PEVO TNG ANAWONG
SUPMOPGWONG TG EE elval 81a8£01o oty
AKOAOLAN BlELLVON IOTOCEAISAC: www.product-
regulatory.adeoservices.com

PL - Adeo Services oSwiadcza, ze urzadzenie
radiowe opatrzone numerem referencyjnym
wymienionym na pierwszej stronie niniejszego
dokumentu jest zgodne z dyrektywa 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE

jest dostepny pod nastepujacym adresem
internetowym: www.product-regulatory.
adeoservices.com

n

UA - Adeo Services 3asBnse, Lo
pagioobnagHaHHs, 3 NOCUNaHHSAM Ha NepLUin
CTOPIHLI LIbOro JOKYMeHTa, BignoBigae
OupekTnei 2014/53/€C. TTOBHUW TEKCT
[eknapauii npo BignoBiaHICTe EC AOCTYMHWI
3a HacTymMHoK Beb-agpecoto: www.product-
regulatory.adeoservices.com

RO - Adeo Services declara ca echipamentul
radio care poarta referinta mentionatd pe prima
paginad a acestui document, este in conformitate
cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al
Declaratiei de Conformitate a UE este disponibil
laurmatoarea adresa web: www. product-
regulatory.adeoservices.com

DE - Adeo Services erklart, dass das
Funksendegerat mit der auf der ersten Seite
dieses Dokuments genannten Referenzin
Ubereinstimmung mit der Richtlinie 2014/53/EU
steht. Der vollstandige Text der EU-
Konformitatserklarung ist unter folgender
Webadresse verflugbar: www.product-
regulatory.adeoservices.com

EN - Adeo Services declares that the radio
equipment bearing the reference mentioned on
the first page of this document, is in conformity
with Directive 2014/53/EU. The full text of the
EU Declaration of Conformity is available at the
following web address: www.product-
regulatory.adeoservices.com
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilise, veuillez Lapporter dans un centre de recyclage de dechets.

@ Este productoes reciclable. Si yano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o mipoidv elvau avakukauo. Ev Sev jmopet mhéov va ypnatpomon e, PETOGENETE TV 0 KATI0LO KEVIPO AVOKUKAWANG
QMOPPUHLATLY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbidrki odpadow.

@ (it npopyKT MoXe niepepoBnaTUCa. SKLLIO BOHO GinbLLIE He C MPUTATHE [19 BUKOPUCTYBAHHS, 3aITe HOTO B YTUTTiaaLliiHuli
LgHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daci nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Dieses Produkt ist recycelbar. Wenn es nicht mehr verwendet werden kann, bringen Sie es bitte zum Recycling-Center.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

XE) ¢ T C€

PAP
Made in China
CoenaHo B Kntae
Traductionde la version originale du mode d’emploi / Traduccion de las Instruccionesoriginales/Tradugao das Instrucoes Originais/
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@ ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS00001 - 59790 RONCHIN - FRANCE

@ Bupo6HumK: TOB "Apeo Cepsice3 C.A.", Byn. Cagi IMPORTADO E DISTRIBUIDO POR: LEROY MERLIN
KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLEeH, COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNP3:
®paHuis.lMnopTep: TOB "Mlepya MepneH YkpaiHa", 01.438.784/0001-05Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
04201 YKpaiHa, M.Kui, Byn. MonspHa 17A, +380 44 andar, cj 61a 64 - Vila Cordeiro, Sao Paulo - SP
498 46 00. IMNopTep NPUMMAaE NPeTeHsii Big CEP: 04581-060 CALM (Central de Atendimento
CMO>KMBaYiB LLI0AO0 TOBapy, a Tako> MPOBOAUTH Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 Demais
10r0 €PEMOHT, TEXHIYHE i rapaHTiNHe Regides 0800-0205376
06CnyroByBaHs

@ Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin, Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35
Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa. Tel: +27 10
4938000 Email: contacteleroymerlin.co.za.
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